



Информационное письмо №2

«Об ограничении поставок шин Yokohama BluEarth для участников зачетной группы НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЮНИОР в сезоне 2018 года»

Организаторы Российской серии кольцевых гонок доводят до сведения участников Первенства СМП РСКГ Национальный Юниор информацию об ограничении количества шин Yokohama BluEarth, доступных для использования в текущем сезоне.

Технический партнер СМП РСКГ, компания Yokohama, готова предоставить на вторую половину сезона не более 14 новых шин Yokohama BluEarth AE50 185/60 R14 для каждого участника.

Лимит связан с переоборудованием завода Yokohama, на котором выпускалась данная модель.

Просим иметь в виду это обстоятельство при планировании участия в трех оставшихся этапах Первенства СМП РСКГ Национальный Юниор.

Также доводим до сведения действующих и будущих участников этого класса, что со следующего года для Первенства СМП РСКГ Национальный Юниор будет утвержден новый типоразмер моношины с посадочным диаметром 15 дюймов.